
Egy gy¶r¶ alakú vasmag két teker
set hordoz az ábra szerint. Az N nagy menetszámú teker
sre U e�ektív érték¶,

szinuszos feszültséget kap
solunk. A másik teker
s egy R ellenállású gy¶r¶, melynek A, B és C pontjai egyenl®

távolságban vannak egymástól. a)Mit mutat az r ellenállású galvanométer, ha a fenti pontok közül kett®höz kap
soljuk?

b) Hogyan változik a m¶szer kitérése, ha az ábrán pontozott vonallal feltüntetett helyzetbe hozzuk? (A vasmagnak

nin
sen szóródása. A gy¶r¶ és az összeköt® vezetékek öninduk
ióját �gyelmen kívül hagyjuk.)
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